



WEIDEMANN
designed for work



WEIDEMANN
designed for work

Das Weidemann Produktsortiment.



Die multifunktionalen Hoftracs®.
Kraftvolle Helfer für jeden Einsatzzweck. Unsere Innovation: der vollelektrisch betriebene 1160 eHoftrac®.



Die kraftvollen Radlader.
Wahlweise mit Ladeschwinge oder Teleskoparm.



Die kompakten Teleskoplader.
Hoch hinaus mit optimaler Standsicherheit.



Anbauwerkzeuge und Bereifung.
Ihre Weidemann Maschine wird zum Multitool! Für jede Aufgabe das optimale Anbauwerkzeug und die passende Bereifung.



WM.EMEA.10151.V10.00/11/2017

Weidemann GmbH
Mühlhäuser Weg 45 - 49
34519 Diemelsee-Flechtendorf
Deutschland
Tel. +49(0)5633 609-0
Fax +49(0)5633 609-666
info@weidemann.de
www.weidemann.de

Produktübersicht.
Product Overview.



www.weidemann.de

DE	Leistung
EN	Power
FR	Puissance
IT	Potenza
DK	Effekt
SE	Effekt
NO	Effekt
DE	Höhe/Breite
EN	Height/width
FR	Hauteur/largeur
IT	Altezza/larghezza
DK	Højde/bredde
SE	Höjd/bredd
NO	Høyde/bredde
DE	Gewicht
EN	Weight
FR	Poids
IT	Peso
DK	Vægt
SE	Vikt
NO	Vekt
DE	Geschwindigkeit (Standard/Option)
EN	Speed (standard/option)
FR	Vitesse (standard/option)
IT	Velocità (standard/opzione)
DK	Hastighed (standard/option)
SE	Hastighet (standard/tilval)
NO	Hastighet (standard/alternativ)
DE	Kipplast¹/Kipplast²/Nutzlast
EN	Tipping load¹/Tipping load²/payload
FR	Charge de basculement¹/Charge de basculement²/charge utile
IT	Carico ribaltabile¹/Carico ribaltabile²/carico utile
DK	Tiplast¹/Tiplast²/nyttelast
SE	Tipplast¹/Tipplast²/nyttelast
NO	Vippelast¹/Vippelast²/nyttelast
DE	Max. Hubhöhe Schaufeldrehpunkt
EN	Max. lifting height of bucket pivot point
FR	Hauteur d'élévation max. du point d'appui du godet
IT	Altezza di sollevamento max. nel punto di rotazione della pala
DK	Maks. løftehøjde – skovledrehpunkt
SE	Max. lyfthöjd på skopans vridpunkt
NO	Maks. løftehøyde skuffens rotasjonspunkt
DE	Max. Ausschütthöhe
EN	Max. dumping height
FR	Hauteur de déversement max.
IT	Altezza massima di scarico
DK	Max. læssehøjde
SE	Max transporthöjd
NO	Maks. skuffe-tømmingshøyde
DE	Innenradius
EN	Inside turning radius
FR	Rayon intérieur
IT	Raggio interno
DK	Indre radius
SE	Innerradie
NO	Innvendig radius

1140



Fahrerschutzdach/
canopy

17,9 kW/24 PS (HP)

2.124/850 mm

1.630 kg

0-12 km/h
0-13 km/h³

898/669/- kg



2.734 mm

1.807 mm

600 mm

Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Ballastgewicht, 27x8.5 - 15 EM ET30
configuration refers to technical data:
ballast weight, 27x8.5 - 15 EM ET30

1160

Fahrerschuttdach/
canopy

17,9 kW/24 PS (HP)
23,4 kW/32 PS (HP)³

2.237/1.044 mm

1.910 kg

0–13 km/h
0–20 km/h³
0–30 km/h³

1.074/829/– kg

2.740 mm

1.799 mm

1.017 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1160

Kabine/
cabin

23,4 kW/32 PS (HP)

2.302/1.044 mm

2.250 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.437/970/– kg

2.740 mm

1.799 mm

1.311 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
T94 Achse, großer Motor, Kabine, Ballastgewicht, 31 x 15.5-15 AS ET-50
configuration refers to technical data:
T94 axle, large engine, cabin, ballast weight, 31 x 15.5-15 AS ET-50

1160

eHoftrac®

Fahrerschutzdach/
canopy

Batterie Standard/
battery standard
48 V, 230 Ah, 450 kg
Batterie Option/
battery option
48 V, 310 Ah, 579 kg

2.257/1.044 mm

2.400 kg

0–15 km/h

Batterie Standard/
battery standard
1.509/1.112/– kg
Batterie Option/
battery option
1.576/1.163/– kg

2.760 mm

1.819 mm

1.017 mm



1160 eHoftrac®

Ausgezeichnet mit /
Awarded with:



Eima/Innovation prize 2014/
Italy



Agra/Innovation prize 2015/
Bulgaria



Equitana/Innovation prize 2015/
Germany



demo park/Innovation prize 2015/
Germany



1240_{LP}

Fahrerschutzdach/
canopy

24,4 kW/33 PS (HP)

1.891/960 mm

1.840 kg

0–13 km/h

1.169/899/– kg

2.386 mm

1.404 mm

1.561 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1240_{LP}

Kabine/
cabin

24,4 kW/33 PS (HP)

1.950/960 mm

2.100 kg

0–13 km/h

1.257/969/– kg

2.386 mm

1.404 mm

1.775 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
K90 Achse, Kabine
configuration refers to technical data:
K90 axle, cabin

1260

Fahrerschutzdach/
canopy

24,6 kW/33 PS (HP)

2.156/960 mm

2.080 kg

0–13 km/h
0–20 km/h³
0–30 km/h³

1.071/838/– kg

2.792 mm

1.820 mm

1.087 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1260

Fahrerschutzdach/
canopy

24,6 kW/33 PS (HP)

2.156/960 mm

2.290 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.432/1.122/– kg

2.792 mm

1.820 mm

1.087 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
T94 Achse, Ballastgewicht, Gussheckgewicht, 31 x 15.5-15 AS ET-50
configuration refers to technical data:
T94 axle, ballast weight, cast iron rear weight, 31 x 15.5-15 AS ET-50

1280

Fahrerschutzdach/
canopy

24,6 kW/33 PS (HP)

2.194/1.040 mm

2.380 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.385/1.081 /– kg

2.863 mm

1.891 mm

1.423 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1280

Kabine/
cabin

24,6 kW/33 PS (HP)

2.218/1.040 mm

2.550 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.781/1.401 /– kg

2.863 mm

1.891 mm

1.423 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Kabine, Ballastgewicht, Gussheckgewicht, 31 x 15.5-15 AS ET-50
configuration refers to technical data:
cabin, ballast weight, cast iron rear weight, 31 x 15.5-15 AS ET-50

1350 cc

Fahrerschuttdach/
canopy

31,4 kW/43 PS (HP)

2.225/1.040 mm

2.550 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.689/1.342/– kg

3.000 mm

2.024 mm

1.327 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1380

P-Kinematik/
p-kinematic
Fahrschutzdach/
canopy

31,4 kW/43 PS (HP)
35,7 kW/49 PS (HP)³

2.260/1.040 mm

2.740 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

1.876/1.557/– kg

3.010 mm

2.130 mm

1.410 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1380

P-Kinematik/
p-kinematic
Kabine/cabin

31,4 kW/43 PS (HP)
35,7 kW/49 PS (HP)³

2.280/1.040 mm

2.870 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

2.071/1.722/– kg

3.010 mm

2.130 mm

1.610 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
T94 Achse, Kabine, Ballastgewicht, 31 x 15.5-15 AS ETO
configuration refers to technical data:
T94 axle, cabin, ballast weight, 31 x 15.5-15 AS ETO

1380

PZ-Kinematik/
pz-kinematic
Fahrschutzdach/
canopy

31,4 kW/43 PS (HP)
35,7 kW/49 PS (HP)³

2.260/1.040 mm

2.810 kg

0–20 km/h
0–28 km/h³

1.803/1.534/– kg

3.203 mm

2.380 mm

1.410 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
Standard
configuration refers to technical data:
standard

1380

PZ-Kinematik/
pz-kinematic
Kabine/cabin

31,4 kW/43 PS (HP)
35,7 kW/49 PS (HP)³

2.280/1.040 mm

2.950 kg

0–20 km/h
0–28 km/h³

1.948/1.614/– kg

3.203 mm

2.380 mm

1.610 mm



Ausstattung bezogen auf technische Daten:
T94 Achse, Kabine, Ballastgewicht, 31 x 15.5-15 AS ET0
configuration refers to technical data:
T94 axle, cabin, ballast weight, 31 x 15.5-15 AS ET0

1880

Fahrerschuttdach/
canopy

36,3 kW/50 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³

2.336/1.214 mm

3.400 kg

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.032/1.731 /– kg

3.203 mm

2.454 mm

1.831 mm



1880

Kabine/
cabin

36,3 kW/50 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³

2.346/1.214 mm

3.400 kg

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.269/1.908 /– kg

3.203 mm

2.454 mm

1.831 mm



2070LP

35,7 kW/49 PS (HP)
55,1 kW/75 PS (HP)³

2.214–2.359/
1.415 mm

3.440 kg
3.530 kg³

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.475/2.067/– kg
2.933/2.445/– kg³

3.222 mm

2.444 mm

1.745 mm



2080

36,3 kW/50 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³
55,4 kW/75 PS (HP)³

2.359–2.535/
1.410 mm

4.200 kg
4.300 kg³

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.983/2.570/– kg
3.719/3.170/– kg³

3.239 mm

2.509 mm

1.727 mm



3080LP

35,7 kW/49 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³
55,4 kW/75 PS (HP)³

2.246-2.446 /
1.663 mm

4.600 kg

0-20 km/h
0-30 km/h³

2.626/2.258/- kg
3.043/2.546/- kg³

3.352 mm

2.474 mm

1.753 mm



3080

55,4 kW/75 PS (HP)

2.454-2.631 /
1.580 mm

5.100 kg

0-20 km/h
0-30 km/h³

3.213/2.715/- kg

3.317 mm

2.503 mm

1.685 mm



4080LP

55,4 kW/75 PS (HP)³

2.495–2.532/
1.742 mm

5.800 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

3.270/3.035/– kg
3.514/3.212/– kg³

3.671 mm

2.864 mm

1.931 mm



4080

55,4 kW/75 PS (HP)
75 kW/102 PS (HP)³
90 kW/122 PS (HP)³

2.679/1.750 mm

5.900 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

3.674/3.344/– kg

3.671 mm

2.743 mm

1.702 mm



5080

55,4 kW/75 PS (HP)
75 kW/102 PS (HP)³
90 kW/122 PS (HP)³

2.694/1.990 mm

7.000 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

4.762/4.254/– kg

3.686 mm

2.758 mm

1.599 mm



9080

100 kW/136 PS (HP)
115 kW/156 PS (HP)³

3.110/2.390 mm

10.720 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

5.290/4.624/– kg

4.260 mm

3.270 mm

2.450 mm



2070LPT

35,7 kW/49 PS (HP)
55,1 kW/75 PS (HP)³

2.214–2.359/
1.415 mm

3.750 kg
3.850 kg³

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.038/1.738/– kg
2.310/1.999/– kg³

4.277 mm

3.465 mm

1.881 mm



2080T

36,3 kW/50 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³
55,4 kW/75 PS (HP)³

2.359–2.535/
1.410 mm

4.500 kg
4.600 kg³

0–20 km/h
0–28 km/h³

2.632/2.311/– kg
2.714/2.383/– kg³

4.292 mm

3.455 mm

1.727 mm



3080LPT

35,7 kW/49 PS (HP)
44,7 kW/60 PS (HP)³
55,4 kW/75 PS (HP)³

2.246–2.446/
1.530 mm

5.000 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

2.435/2.229/– kg
2.921/2.660/– kg³

4.990 mm

4.143 mm

2.105 mm



3080T

55,4 kW/75 PS (HP)

2.454–2.631/
1.580 mm

5.400 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

2.815/2.570/– kg
2.967/2.705/– kg³

5.016 mm

4.222 mm

1.685 mm



4080LPT

55,4 kW/75 PS (HP)

2.495–2.532/
1.742 mm

6.000 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

3.363/3.055/– kg
3.470/3.136/– kg³

5.076 mm

4.229 mm

1.948 mm



4080T

55,4 kW/75 PS (HP)
75 kW/102 PS (HP)³
90 kW/122 PS (HP)³

2.679/1.750 mm

5.930 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

3.291/3.110/– kg

5.076 mm

4.071 mm

1.950 mm



5080T

55,4 kW/75 PS (HP)
75 kW/102 PS (HP)³
90 kW/122 PS (HP)³

2.694/1.990 mm

7.200 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

4.365/4.103/– kg

5.091 mm

4.086 mm

1.850 mm



9080T

100 kW/136 PS (HP)
115 kW/156 PS (HP)³

3.110/2.390 mm

11.210 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³
0–40 km/h³

6.594/5.775/– kg

5.480 mm

4.560 mm

2.450 mm



T4108

19,2 kW/26 PS (HP)

1.900/1.413 mm

2.270 kg

0–14 km/h

–/–/800 kg

4.145 mm

3.318 mm

595 mm



T4512

22,6 kW/31 PS (HP)
29,6 kW/40 PS (HP)³

1.961/1.560 mm

2.700 kg

T4512

Ausgezeichnet mit /
Awarded with:



0–20 km/h

0–28 km/h³

–/–/1.200 kg

4.523 mm

3.609 mm

821 mm



T5522

36,3 kW/49 PS (HP)
44,7 kW/61 PS (HP)³

1.950–2.150/
1.808 mm

4.200 kg

0–20 km/h
0–30 km/h³

–/–/2.200 kg

5.471 mm

4.520 mm

1.193 mm



T6027

55,4 kW/74 PS (HP)

1.980–2.100/
1.975 mm

5.225 kg

0–7 km/h
0–15 km/h
0–20 km/h
0–30 km/h³

–/–/2.700 kg

6.080 mm

5.280 mm

1.700 mm



VIBRATIONEN VIBRATIONS	Typische Betriebsbedingung Typical operating conditions	Mittelwert Average value			Standardabweichung (s) Standard deviation (s)		
		1,4*a _{w,eqx} [m/s²]	1,4*a _{w,eqy} [m/s²]	a _{w,eqz} [m/s²]	1,4*s _x [m/s²]	1,4*s _y [m/s²]	s _z [m/s²]
LADEART LOADER TYPE							
Kompakt-Radlader (Betriebsgewicht < 4.500 kg) Compact loader (operating weight < 4,500 kg)	Lade- und Transportarbeiten Load & carry	0,94	0,86	0,65	0,27	0,29	0,13
Radlader (Betriebsgewicht > 4.500 kg) Loader (operating weight > 4,500 kg)	Lade- und Transportarbeiten Load & carry	0,84	0,81	0,52	0,23	0,2	0,14
	Einsatz in der Gewinnung (Raue Einsatzbedingungen) Use in extraction (harsh conditions of use)	1,27	0,79	0,81	0,47	0,31	0,47
	Überführungsfahrt Transfer journey	0,76	0,91	0,29	0,33	0,35	0,17
	V-Betrieb V-shape operation (loading)	0,99	0,84	0,54	0,29	0,32	0,14

Ganzkörpervibrationen:

- Jede Maschine ist mit einem Fahrersitz ausgerüstet der die Anforderung von EN ISO 7096:2000 erfüllt.
- Bei bestimmungsgemäßer Verwendung des Laders variieren die Ganzkörpervibrationen von unter 0,5 m/s² bis zu einem kurzfristigen Maximalwert.
- Es wird empfohlen, bei der Berechnung der Vibrationswerte nach ISO/TR 25398:2006, die in der Tabelle angegebenen Werte zu verwenden. Dabei sind die tatsächlichen Einsatzbedingungen zu berücksichtigen.
- Teleskoplader sind wie Radlader nach Betriebsgewicht einzuordnen.

Hand-Arm-Vibrationen:

- Die Hand-Arm-Vibrationen betragen nicht mehr als 2,5 m/s².

Dieses Prospekt dient lediglich der allgemeinen Produktinformation. Bei Interesse unterbreitet Ihnen unser zuständiger Vertriebspartner gerne ein entsprechendes Angebot. Die Beschreibungen, Abbildungen und technischen Daten sind unverbindlich und stellen nicht immer die serienmäßige Ausführung dar. Änderungen behalten wir uns vor. Abweichungen von Abbildungen oder Maßen, Rechenfehler Druckfehler oder Unvollständigkeiten in diesem Prospekt können wir trotz größter Sorgfalt nicht ausschließen. Daher übernehmen wir für die Richtigkeit und Vollständigkeit unserer Angaben in diesem Prospekt keine Gewähr.

Full-body vibrations:

- Every loader is equipped with a driver's seat which complies with EN ISO 7096:2000 requirements.
- Assuming proper usage, full-body vibrations vary from less than 0.5 m/s² up to a momentary maximum value.
- When calculating the vibration values in accordance with ISO/TR 25398:2006, you are advised to use the values specified in the table. Here the actual conditions of use must be taken into account.
- Loaders and teleloaders are classified according to their operating weight.

Hand/arm vibrations:

- Hand-arm vibrations do not exceed 2.5 m/s².

This brochure is for general product information. If you are interested, one of our distributors would be happy to send you an offer. The descriptions, illustrations and technical data are not binding and do not necessarily represent the standard design. We reserve the right to make changes. Despite the greatest care and diligence applied, we cannot rule out deviations from the images or measures, errors in calculation, misprints or omissions in this brochure. We therefore assume no liability for the accuracy and completeness of our information in this brochure.



